

**АУДИТОР ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ  
ХАНКЕВИЧ ВЛАДИМИР КОНСТАНТИНОВИЧ**

Свидетельство о государственной регистрации индивидуального предпринимателя № 0025590 от 07 сентября  
выдано Минским городским исполнительным комитетом, решение №1030 от 05 октября 2000 г.  
Юридический адрес: г. Минск, пр. Рокоссовского, 96-113, т.621-04-28, Vkhankevich59@mail.ru

Пер. № 001/П23  
«10» февраля 2023

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ  
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АРЛЕКС»  
за 2022 год**

Директору ООО «Арлекс»  
Зубок Д.П

«17» марта 2023 г.

г. Минск

**АУДИТОРСКОЕ МНЕНИЕ**

Я провел аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ООО «Арлекс» за период с 1 января по 31 декабря 2022 г., состоящей из: бухгалтерского баланса по состоянию на 01 января 2023 года; отчета о прибылях и убытках; отчета об изменении собственного капитала; отчет о движении денежных средств за 2022 год; примечание к годовой индивидуальной отчетности; приложений, предусмотренных нормативными правовыми актами Республики Беларусь.

Деятельность ООО «АРЛЕКС» зарегистрирована Минским городским исполнительным комитетом 09 марта 1993 г. Новая редакция Устава зарегистрировано Минским городским исполнительным комитетом 20 июля 2020 года. Предприятие внесено в единый государственный реестр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей под № 100422074. Местонахождение: 220035 Республика Беларусь, г. Минск, пр. Партизанский, 8/3

По моему мнению, за исключением влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств повлиявших на предоставленная бухгалтерская отчетность ООО «Арлекс» достоверна во всех существенных аспектах, отражает финансовое положение ООО «Арлекс» на 01 января 2023 года, а также финансовые результаты его деятельности и изменения финансового положения ООО «Арлекс» за 2022 год, в соответствии с законодательством и нормативными правовыми актами Республики Беларусь, регулирующими порядок ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.

Я считаю, что проведенный аудит является достаточным основанием для формирования моего мнения. В моем аудиторском заключении, от 17 марта 2023 г., я выразил модифицированное мнение с оговоркой о бухгалтерской отчетности ООО «Арлекс», на основании которой была подготовлена бухгалтерская отчетность.

**ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ВЫРАЖЕНИЯ АУДИТОРСКОГО МНЕНИЯ С ОГОВОРКОЙ**

Мной проведен аудит в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь «Об аудиторской деятельности» от 12 июля 2013 года № 56-3, и национальных правил аудиторской деятельности. Мои обязанности в соответствии с этими требованиями соблюдать принцип независимости по отношению к аудируемому лицу и нормам профессиональной этики. А также планировать и проводить аудит таким образом, чтобы полученные аудиторские доказательства, которые могли обеспечить достаточную и надлежащую уверенность, относительно наличия, либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности.

Я независим по отношению к ООО «Арлекс» в соответствии с требованиями Закона Республики Беларусь «Об аудиторской деятельности», национальных правил аудиторской деятельности и Кодекса этики профессиональных бухгалтеров, принятого Международной федерацией бухгалтеров, и мной соблюдались прочие принципы профессиональной этики в

соответствии с данными требованиями.

Я полагаю, что полученные мною аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, которые могут послужить основанием, для выражения аудиторского мнения с оговоркой. Я не смог получить достаточных надлежащих аудиторских доказательств путем проведения альтернативных процедур относительно величин товарно-материальных запасов, отраженных по стоянию на 31 декабря 2022 г. Входе поверки мне не представилось возможность оценить экологические вопросы вследствие непредоставления учетных документов в части образования, хранения собственных отходов производства.

### **КЛЮЧЕВЫЕ ВОПРОСЫ АУДИТА**

Ключевые вопросы аудита – это вопросы, которые, согласно моему профессиональному суждению, являлись наиболее значимыми для аудита годовой бухгалтерской отчетности за текущий период. Эти вопросы были рассмотрены, в контексте аудита бухгалтерской отчетности в целом и при формировании аудиторского мнения об этой отчетности, и я не выражаю отдельно мнение по этим вопросам.

Я провел анализ, ключевых аспектов формирования учетной политики ООО «Арлекс» относящихся к вопросам организации бухгалтерского и налогового учета, формирования специальных резервов на покрытие возможных убытков, отражения операций по счетам бухгалтерского учета в части оборотных активов, направленных на формирования затрат, на производство и реализацию готовой продукции (работ, услуг).

### **ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ**

Аудит годовой бухгалтерской отчетности ООО «Арлекс» по стоянию на 01 января 2022 года, был проведен аудитором индивидуальны предпринимателем, чье заключение содержит модифицированное аудиторское мнение с оговоркой.

Руководство аудируемого лица несет ответственность за прочую информацию. Прочая информация включает информацию, содержащуюся в годовой отчетности, но не включает бухгалтерскую отчетность аудируемого лица и в мое аудиторское заключение по ней. Мнение аудитора о достоверности бухгалтерской отчетности аудируемого лица не распространяется на прочую информацию.

### **ОБЯЗАННОСТИ РУКОВОДСТВА АУДИРУЕМОГО ЛИЦА ПО ПОДГОТОВКЕ БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ**

Руководство ООО «Арлекс» несет ответственность за подготовку и представление бухгалтерской отчетности в соответствии с законодательством Республики Беларусь, регулирующими порядок ведения бухгалтерского учета и состояние годовой бухгалтерской отчетности. Данная ответственность распространяется на разработку, внедрение и поддержание надлежащего функционирования системы внутреннего контроля, которая должна обеспечивать подготовку достоверной бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений в результате ошибок или недобросовестных действий; выбор и применение надлежащей учетной политики, а также обоснованных оценочных значений.

При подготовке годовой бухгалтерской отчетности руководство несет ответственность за оценку способности организации продолжать непрерывно свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывной деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать организацию, прекратить ее деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Лица, наделенные руководящими полномочиями, несут ответственность за осуществления надзора за процессом подготовки бухгалтерской отчетности аудируемого лица.

### **ОБЯЗАННОСТИ АУДИТОРА ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ**

Я несу ответственность за выраженное мной мнение о достоверности данной бухгалтерской отчетности и соответствии совершенных ООО «Арлекс» финансовых операций законодательству, основанное на результатах проведенного аудита.

Я провел аудит в соответствии с: Законом Республики Беларусь от 12 июля 2013 года № 56-З «Об аудиторской деятельности» (с последующими изменениями и дополнениями); национальными правилами аудиторской деятельности; внутренними правилами аудиторской



деятельности индивидуального предпринимателя; нормативными правовыми актами, регулируемыми отдельные виды деятельности аудируемого лица, которые обязывают меня соблюдать нормы профессиональной этики, планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить достаточную и надлежащую уверенность относительно наличия, либо отсутствия существенных искажений в представленной бухгалтерской отчетности.

Искажения могут быть результатом недобросовестных действий или ошибок и считаются существенными, если можно обосновано предположить, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономическое решение пользователей, принимаемые на основе этой годовой бухгалтерской отчетности.

В ходе аудита мною были выполнены аудиторские процедуры, направленные на получения аудиторских доказательств, подтверждающих значения и раскрытие информации в бухгалтерской отчетности ООО «Арлекс», а также правильность отражения операций по счетам бухгалтерского учета и иных показателей финансовой и хозяйственной деятельности, и другую раскрытую в ней информацию.

Выбор аудиторских процедур осуществлялся на основании профессионального суждения с учетом оценки риска существенного искажения бухгалтерской отчетности в результате ошибок или недобросовестных действий. При оценке риска существенного искажения бухгалтерской отчетности мною рассматривалась система внутреннего контроля ООО «Арлекс», необходимая для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений, с целью планирования дальнейших аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам аудита, в зависимости от оцененных рисков, а не для выражения мнения относительно эффективности функционирования этой системы.

Мной оценивается надлежащий характер применяемой учетной политики и обоснованность бухгалтерской оценки соответствующей раскрытию информации, подготовленной руководством.

Я осуществлял информационное взаимодействие с лицами, наделенными руководящими полномочиями, доводя до их сведения, информацию, связанную с деятельностью организации. А также о выявленных замечаниях, по результатам аудита, в том числе о значительных недостатках системы внутреннего контроля, которые повлияли бы на составление бухгалтерской отчетности.

Моя обязанность заключается в том, чтобы на основе проведенного аудита выразить мнение о достоверности данной отчетности во всех существенных отношениях и соответствии совершенных финансовых и хозяйственных операций законодательству Республики Беларусь.

Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность ООО «Арлекс» не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе, и включал в себя изучение доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в бухгалтерской отчетности и иной информации о финансово-хозяйственной деятельности ООО «Арлекс», оценку принципов и методов бухгалтерского учета, порядка подготовки бухгалтерской отчетности, определение и анализ существенных оценочных значений, применяемых ООО «Арлекс».

Аудитор - индивидуальный предприниматель

Аудитор:

Аудитор - индивидуальный предприниматель Ханкевич Владимир Константинович  
местонахождение; 220101, г. Минск, пр. Рокоссовского 96-113;

сведения о государственной регистрации: № 0025590 от 07 сентября 2000 г., УНП 100534868.

Квалификационный аттестат аудитора № 0000206 от «12» ноября 2002 г. выданный Министерством финансов Республики Беларусь.

Член Аудиторской палаты (регистрационный номер 20203)

17 марта 2023 г.

Дата подписания аудиторского заключения по бухгалтерской отчетности

Заключение получено

17.03.23

Директор  
Д.П. Зубок